好

对

恒

# 继承江泽民同志遗志凝聚团结奋进力量

一全国各地干部群众继续深切缅怀江泽民同志

#### (上接一版)

1990年9月,江泽民同志来到村里参观果园、了解村民整体收入情况。"江泽民同志鼓励我们放手地干,指出党的政策不会变,让大家吃了'定心丸'。全村稳定实施家庭联产承包责任制,充分调动了村民生产积极性。"王有财说。

78岁的禹国刚是深圳证券交易所 筹备者之一。他深情回忆道,江泽民 同志支持上海、深圳两家证券交易所 的建立和发展,推动我国金融体制改 革迈出重大步伐。

"江泽民同志以中国共产党人坚持理论创新、与时俱进的巨大勇气,确立了社会主义市场经济体制的改革目标和基本框架,确立了社会主义初级阶段公有制为主体、多种所有制经济共同发展的基本经济制度和按劳分配为主体、多种分配方式并存的分配制度,开创全面改革开放新局面。"禹国刚说,深交所是一个窗口和缩影,30多年来,深交所上市公司数量从"老五股"发展到今天的2700余家,未来一定要更好发展。

江泽民同志提出,有中国特色社会主义的文化是凝聚和激励全国各族人民的重要力量。人们深情缅怀他身体力行推动发展先进文化。

"江泽民同志对中华优秀传统文化的热爱与重视,让我们备受鼓舞。"1994年6月,江泽民同志到福建泉州考察时,观看了南音、木偶戏等传统文化节目演出,时任泉州市文化局副局长陈日升回忆说,江泽民同志看得很认真,演出结束时,他和小演员们一一握手,还饶有兴致地试吹了洞箫。

"当时和江泽民同志握手的那些孩子,很多后来成了传承泉州优秀传统文化的骨干。"陈日升说,推动先进文化发展,江泽民同志念兹在兹。在新时代伟大实践中,推动社会主义精神文明建设不断取得新成就,是对江泽民同志的深切告慰。

继承遗志,为全面建成社会主义 现代化强国继续团结奋斗

江西省九江市永修县立新乡,曾是1998年长江洪涝灾害重灾区。这里的乡亲们清晰记得,当年灾情最严重的日子里,江泽民同志冒雨来到圩堤上,查看灾情,慰问群众。

"江泽民同志和我亲切握手,勉励我们上下一心,大灾之后重建家园,给了群众巨大支持和鼓舞。"时任立新乡车溪村村委会主任杨长枝动情地说,"24年过去了,遇到困难我就想到他的话,精神头有了、干事的劲足了。如今日子过得越来越好,我们打心眼里怀念他。"

贵阳,黔陶布依族苗族乡骑龙村 罗依新寨。

几天来,48岁的骑龙村党支部书记刘其云悲痛不已。1996年10月,江泽民同志在贵州省考察期间,曾前往罗依新寨看望由老鸦山迁居到此的苗族同胞。

"江泽民同志心里装着山区的少数民族群众,装着贫困地区群众的生活冷暖。"当时中专毕业刚到村锻炼的刘其云记得,海拔1500多米的老鸦山那时住着23户苗族群众,缺水、无电、没路。为改变贫困面貌,当地在山下修建罗依新寨,群众住进砖木瓦房,水、电、路"三通"。

"那时候我们刚解决温饱问题,现在全村年人均纯收入突破两万元。"刘其云说,"我们要在新时代继续书写乡村振兴新图景,用更加美好的生活告慰江泽民同志。"

雪域高原上,藏族同胞深切怀念 江泽民同志。

听闻江泽民同志逝世的消息,84岁的洛桑老人捧起那张他为江泽民同 志敬献哈达的照片深情回忆。

1998年3月,江泽民同志来到九届全国人大一次会议西藏代表团,同代表们一起审议政府工作报告。时任全国人大代表、拉萨市城关区雪居委

会党支部书记洛桑向江泽民同志献上一条洁白的哈达,感谢党中央对西藏 各族人民的关怀。

"抓住世纪之交历史机遇,加快西部地区开发步伐"。1999年,江泽民同志提出"西部大开发"战略构想。这项面向新世纪的重大决策为西藏快速发展打开新局面,各项事业取得全面进步。

"今天的西藏如江泽民同志所愿, 社会和谐稳定、人民安居乐业。我们 永远怀念他。"洛桑说。

南海之滨,作为海南自贸港建设 先行区,洋浦被赋予的各项先行先试 开放政策正加快落地。

"洋浦的建设、发展离不开江泽民同志的关心关怀。"海南省儋州市委常委、洋浦经济开发区工委副书记任延新扎根洋浦近30年,他说,"我们要不负厚望,继续前行,深化改革开放,坚持走高质量发展道路,把洋浦建设成为海南发展的靓丽名片、中国式现代化的新亮点。"

2006年,江泽民同志亲自主持编辑和逐篇审定《江泽民文选》第一卷、第三卷、第三卷。曾参与《江泽民文选》编辑工作的中央党史和文献研究院第三研究部副主任张明杰深感悲痛。他说:"江泽民同志总是紧紧把握时代发展脉搏和契机,坚持从党和人民活生生的实践出发总结经验、寻找路子,脚踏实地而又开拓进取。江泽民同志的优秀品格和高尚风范将永远教育和激励我们。"

广大干部群众表示,对江泽民同志最好的告慰就是在新时代新征程上继续踔厉奋发、勇毅前行。要紧密团结在以习近平同志为核心的党中央周围,深刻领悟"两个确立"的决定性意义,为全面建设社会主义现代化国家、全面推进中华民族伟大复兴作出新的更大贡献。

新华社记者 (新华社北京12月4日电)

## 港澳台各界持续深切缅怀江泽民同志

#### (上接一版)

"国家好,澳门好;国家发展,澳门也在进步。"澳门中山小榄同乡会会长冯小龙说,澳门顺利回归祖国,发展进入历史新纪元。澳门各界将持续推进"一国两制"事业,以告慰江泽民主席。

澳门工商联会会长何敬麟表示,澳门的发展与成就离不开江泽民主席的关怀,澳门社会将永远铭记他为国家和人民作出的贡献,化悲痛为力量,融入国家发展大局,推进"一国两制"事业行稳致远,为实现中华民族伟大复兴不懈奋斗。

连日来,台湾各界持续对江泽民同志逝世表达哀悼。台湾资深媒体人黄智贤受访时表示,江泽民主席在任期间,坚持"和平统一、一国两制"方针,坚决遏制"台独"。面对当前两岸关系复杂严峻的形势,我们更要全力以赴,让两岸愈加融合,促进国家早日统一与民族复兴。

台湾企业家郭亚陶表示,江泽民主席对两岸交流和人民福祉的关切令人感佩。台湾企业家章启正表示,江泽民主席的智慧与远见令人敬佩。他提出了现阶段发展两岸关系、推进祖国和平统一进程的八项主张,有力推

动了两岸关系发展。

全国台企联常务副会长李文勋表示,江泽民主席在任期间坚持改革开放、推动现代化建设,为台商在大陆发展营造了良好环境,让台胞得以分享改革开放红利,与祖国发展同频共振,在大陆安居乐业,我深深缅怀他。

台湾企业家李瑞河1993年回大陆寻根、创业。他说,江泽民主席在任期间,积极推动两岸关系发展,坚定了他扎根大陆的信心。近30年来,企业不断成长,自己的梦想一一实现。衷心感谢江泽民主席。

神舟十四号载人飞船返回舱成功着陆

### 神舟十四号载人飞行任务取得圆满成功

#### (上接一版)

神舟十四号载人飞船于2022年 6月5日从酒泉卫星发射中心发射升空,随后与天和核心舱对接形成组合体。3名航天员在轨驻留6个月期间,先后进行3次出舱活动,完成空间站舱内外设备及空间应用任务相 关设施设备的安装和调试,开展一系列空间科学实验与技术试验,在轨迎接2个空间站舱段、1艘载人飞船、1艘货运飞船的来访,与地面配合完成了中国空间站"T"字基本构型组装建造,与神舟十五号航天员首次完成在轨交接班,见证了货运飞船与空间

站交会对接最快的世界纪录等众多 历史性时刻,并利用任务间隙,进行 了1次"天宫课堂"太空授课,以及一 系列别具特色的科普教育和文化传 播活动。

陈冬成为中国首个在轨驻留时间 超过200天的航天员。

#### (上接一版)

印度全印前进同盟中央 委员会书记德瓦拉詹对江泽 民主席的逝世表示深切哀 悼,高度评价江泽民主席为 中国经济发展和把中国建设 成为一个繁荣国家所作出的 贡献。

曾经多次采访世界各国 政要和知名人士的塔斯社 第一副社长古斯曼回忆起 2001年江泽民主席访俄期 间接受他采访的难忘经 历。他说,采访中,江泽民 主席对中国哲学的阐述,以 及关于诗歌的讨论,都给永 留下深刻印象,"他将被永 远铭记"。

俄中友好协会副主席、 俄罗斯亚太地区研究中心 主任、知名汉学家和友华人 士谢尔盖·萨纳科耶夫表 示,江泽民先生对俄中两两 合作发展作出了巨大贡献。他与俄方领导人一起 推动俄中合作的相关工作, 为俄中两国良好关系发展奠 定了坚实基础。

白俄罗斯共产党中央委员会第一书记索科尔表示,白俄罗斯共产党中央委员会谨对江泽民同志逝世表示沉痛哀悼,对江泽民同志的美好回忆将永远留在全世界共产党人心中。

长期关注中国和拉美国家关系的英国专家长系的英国专家长系的英国专家民主席,为了内斯对江泽民主席。 大力发展中国与其他社表定主义国家的团结、友谊表示赞赏。他回忆说,1993年,江泽民先生在古巴外之时,江泽民人最困难为发展,时,近季为发系作出持续至今的友好关系作出方重大贡献。

中国改革友谊奖章获得者、法国梅里埃基金会主席阿兰·梅里埃说:"我谨就江泽民主席逝世向中国人民致以慰问。我一直记得,1986年,我担任罗讷一阿尔卑斯大区议会第一副主席时,当时的大区议会主席贝罗迪耶先生和时任上海市市长江泽民先生签署了具有代表性的合作伙伴协议,这一协议至今有效。"

巴西共产党主席卢西亚娜·桑托斯表示,作为中国共产党第三代中央领导集体的核心,江泽民同志为发展中国特色社会主义事业作出巨大贡献,是"三个代表"重要思想的主要创立者,巴西共产党对江泽民同志的逝世表示哀悼。

伊拉克库尔德斯坦共产党总书记卡瓦·马哈茂德说,江泽民同志是中国共产党和国家杰出领导人,坚定不移实施改革开放政策,坚持独立自主的和平外交政策,为维护地区和世界和平稳定作出巨大贡献。"我对江泽民同志逝世表示深切哀悼"。

主办/管:中共阜蒙县委 出版:《蒙古贞日报》社 地址:县城区胜利路3号 全年定价:168元 联系电话:8823841 印刷:阜新翔岳民族印刷厂